

医院党委理论学习中心组 召开党纪学习教育第3期读书班 暨专题民主生活会前专题学习会

7月4日，医院党委理论学习中心组举行党纪学习教育第3期读书班暨专题民主生活会前专题学习会，深入学习习近平法治思想，学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，以及《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党组织处理规定（试行）》等内容，切实打牢开好专题民主生活会的思想基础。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清主持会议并讲话。

会议指出，开好即将召开的专题民主生活会是落实大型医院巡查整改任务的重要载体，是确保党纪学习教育取得成效的重要举措，必须坚持问题导向、效果导向，落实好谈心谈话，起草好对照检查材料，运用好批评和自我批评武器，在这个“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的过程中，要进一步认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思

想，深入学习领会习近平总书记关于党的建设重要讲话精神、对卫生健康领域的重要指示批示精神和党中央决策部署，贯彻落实党中央关于民主生活会的有关要求，推动彻底整改、全面整改、长效整改，以医院高质量发展的实际成效迎接中华人民共和国成立75周年。

会议强调，一要以案为鉴，深刻认识开好专题民主生活会的重要意义，自觉加强科学理论武装。班子成员作为“关键少数”，要坚持以党的政治建设为统领，以思想理论水平的提高促进政治能力、领导能力提升，示范带动全院党员干部在深入学习中提高政治站位、筑牢思想基础，真正明白“什么该做，什么不该做”，在心中筑起“防火墙”、拉起“警戒线”、敲响“警示钟”。二要以案正风，持之以恒正风肃纪，以钉钉子精神纠治“四风”，坚决铲除腐败毒瘤。全院党员干部特别是领导干部要对照典型案例进行检视剖

析，率先垂范纠“四风”、改作风、树新风，深入践行以人民健康为中心的发展思想，贯彻执行中央八项规定精神，守住清正廉洁的自律防线，开创医院全面从严治党新局面。三要以案促治，自觉扛牢管党治党政治责任，扎实做好专题民主生活会“后半篇文章”。要站在“两个大局”的政治高度，坚持刀刃向内、自我革命，把专题民主生活会查摆的问题与大型医院巡查发现的问题整改结合起来，紧密联系医院中心工作，把问题整改作为补齐短板、推进工作的有力抓手，既要立足当下改好具体问题，又要着眼长远，举一反三、建章立制，真正做到以案促改、以案促治，确保党纪学习教育和以案促改工作取得预期效果。

会上，与会人员集中观看了警示教育片。医院党委理论学习中心组成员参加会议。

宣传工作部 / 支欣